

## **Велотрасса «Зеленое кольцо» пройдет через Южный округ**

08.06.2015

Архитекторы приступили к проектированию велотрассы «Зеленое кольцо» в Москве. Маршрут проложат между ТТК и МКАД. Он объединит спальные районы и зеленые зоны города. Часть велосипедной трассы проложат через Южный округ. Она свяжет Братеево, Царицыно и Чертаново Северное с другими районами города.

Над созданием проекта работают российские и иностранные архитекторы. Их задача продумать маршрут таким образом, чтобы на пути у велосипедистов встречалось как можно меньше препятствий и преодолевать их можно было на колесах. Поэтому специалистам необходимо предусмотреть строительство новых пандусов, мостов и переездов для велосипедистов.

Как сообщает Интернет-портал «Афиша», дорожка должна соединить все основные парки столицы с 18 станциями метро, крупными транспортными узлами и набережными. Общая протяженность велотрассы составит примерно 75 километров. Помимо этого, будет разработана система навигации маршрутов. Вдоль «Зеленого кольца» организуют общественные пространства, где можно будет отдохнуть или перекусить, а также воспользоваться сервисом для велосипеда (например, подкачкой колес). Также для москвичей разработают специальный велопутеводитель.

---

Адрес страницы: <http://orehovo-borisovo-juzhnoe.mos.ru/presscenter/news/detail/1920873.html>

---

[Управа района Орехово-Борисово Южное](#)